



卖了两份报纸 收到一元假币

本报泰安7月17日讯(记者侯艳艳) 16日,泰城一名报童卖报时无意收到一枚一元假硬币,为此,他努力学习识别假币的方法。

17日,报童王英杰告诉记者,他16日卖报时不慎收到一枚一元假硬币。16日上午,他和10岁的妹妹在街上卖报,迎面走来一位中年叔叔,并主动开口询问报纸多少钱。王英杰告诉他,报纸5毛钱一份后,这名男子随即爽快地说:“那么便宜,我来两份吧。”王英杰说,他和妹妹都很高兴,每人递给叔叔一份报纸。“递给叔叔报纸后,叔叔立即掏出了一枚一元硬币递给了妹妹,妹妹又把硬币传给我。”王英杰说,当时他并没有想硬币的真假,就放入了口袋。

16日晚上8点半,王英杰开始数当天卖报的收入,在整理钱币时发现了这枚假币。“这枚假币正面看与真币没什么不同,但反面的菊花图案纹理不清晰,做工比较粗糙,比较容易辨认。”王英杰说,他发现这枚假币后,又拿来真币与它仔细对比,发现真币的重量明显比假币重,当与物体碰撞时,真币发出的声音很清脆,而假币声音则很“闷”。“我还学习了真假纸币的识别方法,以免收到假纸币。”王英杰说,有了这次教训后,他希望大家卖报收钱时,一定要仔细辨别钱币的真假。

第二期活动 今起报名

本报泰安7月17日讯(记者王颜)“请问现在还能给孩子报名参加‘报童营销秀’吗?看着街头上充满热情的小报童,觉得这对孩子来说是不错的锻炼机会,我也想给孩子报名。”自从报童正式上街卖报以来,不少家长来电咨询。从18日起,“报童营销秀”第二期活动开始报名。

17日上午,泰城市民张女士说,最近几天,看到泰城街头上到处都有小报童的身影,看到他们热情地向过往路人推销手中的报纸,她觉得这对现在娇生惯养的孩子来说,是一次难得的锻炼机会。“现在迫切想给孩子报名参加。”张女士说。与张女士有类似想法的家长不在少数,他们错过了第一期“报童营销秀”的报名时间,不想再错过第二期了。

18日开始,第二期“报童营销秀”活动开始报名,请家长携带孩子相关证件,直接到报名点报名。

报童必读:

参加活动的报童,每人可获得价值15元的30份齐鲁晚报,作为启动资金,主办方将为每个参赛者发放T恤衫、太阳帽、雨伞及书包。第一天30份报纸卖完后,从第二天起,报童将根据自己的能力购买齐鲁晚报进行销售。活动结束后,启动资金及活动中的盈利归参赛者所有。另外,中国人民保险有限公司泰安中心支公司作为该活动的协办单位,为参加活动的报童提供保额2万元的人身意外伤害险和保额5000元的意外伤害医疗保险。

“报童营销秀”招募报童以中小小学生为主,采取自愿报名的方式,为保证参赛学生的人身安全及信息真实,报名必须由家长到报名现场进行确认,记录学生的身份证号及其他信息。学生家长须携带个人身份证件及报名学生的学生证或户口本,两张一寸照片报名。

泰城报名地点:长城路时代明珠大厦12楼齐鲁晚报办公室。咨询电话:18653881078、18653881003。新泰报名地点:新泰市府前街新泰电业宾馆4楼,齐鲁晚报新泰专题部。咨询电话:18653881019。

肥城报名地点:肥城泰临路上海世纪城302室,齐鲁晚报肥城专题部。咨询电话:18653881021。



报童们骑着自行车,满载报纸出发。 本报见习记者 赵苏炜 摄

四天,卖报三万多份

三百报童头顶烈日表现不俗

本报泰安7月17日讯(记者王颜) 17日,本报联合泰安市嘉信汽贸有限责任公司举办的“报童营销秀”首期活动已举行四天,四天里,三百报童表现不俗,共卖出3万多份报纸。

在泰城以及肥城、新泰三地清晨

的街头,总能看到头戴小黄帽,身穿黄色T恤,背着蓝色报刊包的小报童。在灵山大街,报童郭锦川拿着一叠报纸,脸上满是汗水,但他却不觉得累。“经过四天时间,只要张开嘴,迈开腿,就能顺利地吧报纸卖完。”郭锦川擦了把额头的汗水说。在灵山大

街领报点,报童苑青青虽然只有8岁,但是卖报的热情一点都不输给比他大的哥哥、姐姐。“这孩子嘴甜,看到有人经过就叔叔阿姨地喊,可能是看到孩子可爱,孩子的卖报体验还算成功。”苑青青的爸爸说。

“这些小孩子真是了不起,当他们

们走在你面前,热情地向你卖报纸时,真是不忍心拒绝他们。”从报童手中买了一份报纸的李先生笑着说。

据统计,四天时间里,泰城、新泰以及肥城三地的报童共卖出3万多份报纸。

每日一星

今日出镜:史泽豪 11岁

脚踝缠着绷带卖报纸



史泽豪脚上缠着绷带,正递给市民报纸。 本报见习记者 白雪 摄

本报泰安7月17日讯(见习记者白雪) 17日早晨,记者在泰安市邮政局院内发现这样一位报童,他的脚上缠着厚厚的绷带,正蹲在运报车旁整理报纸。他叫史泽豪,13日那天不小心崴到了脚,造成两个骨节脱节。即使这样,他还是坚持着去卖报纸。

17日一大早,在泰安市邮政局院内,史泽豪的妈妈正在一旁催促儿子:“别的小朋友都上街了,你整理得要快一点,你的速度可有点慢了。”史泽豪冲妈妈一笑,加快了速度。“脚还疼不疼?”妈妈又忍不住关心起儿子来。“没事,感觉不到疼了,

想起要卖报纸我就不疼了。”小泽豪调皮地说。

记者上前了解得知,史泽豪一直特别想参加“报童营销秀”,自从报上名之后,见到谁都要炫耀一番。尤其是跟自己的小伙伴们,每次说起自己要卖报便眉飞色舞起来。“13日那天,史泽豪又跑出去跟小朋友聊这件事情,当时他边蹦边说,没想到一时太高兴竟然把脚给崴了。心想他的脚伤成这样了,就别让他参加‘报童营销秀’了,可是他死活不同意。”史泽豪的妈妈李红霞看着儿子心疼地说。

“既然说了,那就得做到。”

我只在固定的地方卖报纸,走不了几步路。医生说等第一期‘报童营销秀’的活动结束,我的脚伤就能好了。等我赚了钱,我就用这些钱继续参加第二期的活动。现在因为每天都想着要去卖报纸,一点也没感觉到疼。”史泽豪看了看自己缠满绷带的脚踝,冲记者吐了吐舌头。

在史泽豪卖报期间,记者看到他大多数时间会站在原地卖报纸,偶尔也会慢慢拖动着他缠满绷带的脚,走到路人身边去卖。一开始,因为他的速度太慢,错过了很多路人,但是凭着坚强的意志,史泽豪陆续卖完了报纸。

报纸销量龙虎榜

泰安	姓名	份数	任方涵	230		
	耿文杰	430	徐文睿	210		
	李纳言	370	卞惠洋	200		
	王中浩	330	刘锡瑞	180		
	任硕	310	马文卓	170		
	孔任胜	290	柏晓彤	160		
	许珂	270	李佐姿	160		
	王亚群	250	巩鹏臻、徐红庆	150		
	赵文涛	240	刘圣楠	145		
	张雨晨、朱昭宁、张鑫	230	何雨澄	140		
	宗昊明	200	陈一鸣、张博群、夏康旭	130		
	朱稳超、刘凡溥、宫浩杰、高晓荷、刘凯岳、叶博威、陈家琛、刘天宇、王长歌、周凌霄、尚林祥、戚桂宝	190	牛凯琪、赵广耀、王硕、李汝佳、张芸曩、许惠煜、韩文黎	120		
	李纯屹、苑青青、翟亚帅	170	肥城	姓名	份数	
	田雨晴、于雪松、赵文字	160		徐冰欣	230	
	刘莹、张予喆、韩凯霖、贾斌、赵元杰、刘佳晟、刘启航、冯敬轩、张琼、王瑛栋、张明远、刘可馨	150		罗宝屹	190	
	新泰	姓名	份数		曹子怡	180
		孙奥林	330		杜松岩、田景远	160
		朱永政	300		孙润秋、赵世泽、尹丽华、赵鸿坤	130
		王姝敏	250		路柯翌	125
					晁熙钰、许孜瑞、李静蕾、吴恺文	120
					董文字、杨圣达	110

截止到7月17日

以前晨练不带钱 如今一次买两份

本报泰安7月17日讯(记者赵兴超) 在泰城南湖公园,总会遇到一位晨练的老人买报纸,而且一买就是两份。原来,为了鼓励小报童,这位老人特意带一块钱出门晨练,专门购买报童的报纸。

15日清晨,许多小报童来到泰城南湖公园,向晨练的市民推销报纸。而许多晨练的市民,为了轻松锻炼,都有不随身携带钱包的习惯,这让许多报童失望而走。而在公园东侧乒乓球台附近,一位老人手中却拿着两份报纸。记者上前了解得知,两份报纸都是老人从报童手中买下的。之所以买两份,老人说权当是为了鼓励孩子。

这位热心的老人姓张,家住洼子街,始终不肯说出自己的名字。张先生告诉记者,看到这些卖报的孩子,他就想到在北京的外孙子。“天这么热,这些孩子还能有毅力坚持下来,我很佩服他们,别的我也帮不上,买2份报纸当是鼓励吧。”张先生说。以往,张先生来公园晨练并不带钱,如今为了买报纸,他要拿着一块钱出门。对于为何买两份报纸,张先生解释说,他是想多鼓励一个孩子。“5毛钱一份报纸,我买两份就能多给一个孩子点自信,钱不重要,孩子得到锻炼就好。”张先生拿着两份报纸说。